
 

 
17_1718 Πρόγραμμα Μηνός Μαρτίου 2018   (Σελ. 1) 

 

Λευκωσία, 03 Μαρτίου 2018 

 

Αρ. Πρωτ.: 17 / 2017-2018 

Αρ. Φακ.: 03 

  

ΠΡΟΣ:  Γονείς και κηδεμόνες 

  Λυκόπουλων, Αεροπροσκόπων και Ανιχνευτών 

ΚΟΙΝ:  Επιτροπή και Μέλη Σ.Π.Σ. 

   

ΘΕΜΑ:  Μηνιαίο Πρόγραμμα Εκδηλώσεων μηνός Μαρτίου 2018 

 

Αγαπητοί γονείς, 
 

Επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας θέλοντας να σας ενημερώσουμε έγκαιρα για το έντονο 

πρόγραμμα του Συστήματος μας κατά τον Μήνα Μάρτιο. 
Όπως κάθε χρόνο ο Μήνας Μάρτιος περιλαμβάνει της επετείους της 25ης Μαρτίου 1821 και τις 

εκδηλώσεις για την 1η Απριλίου 1955-59. Το Σύστημα μας τιμά τις ποιο πάνω επετείους μέσα από 

ετήσιες εκδηλώσεις. 
 
Σάββατο 24/3 ΚΟΠΙΠΟΠ: Αρχή κάνουμε με την Ετήσια Συνάντηση Παλαιών Μελών του 

Συστήματος μας η οποία διεξάγετε κάθε χρόνο στις 24 Μαρτίου στο Σύστημα μας και σ' αυτή 
συμμετέχουν και οι Ανιχνευτές οι οποίοι είναι και υπεύθυνοι για την οργάνωση της εκδήλωσης για 
όλα τα παλαιά Μέλη  και Βαθμοφόρους του Συστήματος μας και για όσους γονείς επιθυμούν. 

Περιλαμβάνει Φαγητό και Ποτό Διαγωνισμούς Πιλότας και Ping-Pong μέχρι τα 
χαράματα. Είσοδος 10,00€/άτομο. 
 

Κυριακή 25/3 Εωθινό: Το Εωθινό είναι το εγερτήριο! Έτσι και εμείς όπως κάθε χρόνο 
Βαθμοφόροι, Ανιχνευτές Πρόσκοποι (Πλήρη Στολή) και όσοι γονείς με τα παιδιά σας επιθυμείτε να 
περπατήσετε μαζί μας με την Μπάντα μας θα κάνουμε έπαρση σημαιών σε εκκλησίες του Δήμου 

μας και στο Δημαρχείο. (Συγκέντρωση στο Σύστημα στις 04:00 το πρωί) Με το πέρας της 
εκδήλωσης θα προσφερθούν από την Επιτροπή Αλμυρά και καφές στους Συμμετέχοντες) 
 

Κυριακή 25/3 Παρέλαση Λευκωσία: Το Σύστημα μας κάθε χρόνο παρελαύνει στην Μαθητική 
Παρέλαση της Λευκωσίας. Οι Βαθμοφόροι, Ανιχνευτές Πρόσκοποι, Λυκόπουλα 4ης & 5ης Τάξης 
Δημοτικού (Αυστηρά πλήρη Προσκοπική Στολή) θα μεταβούν στο Δημοτικό Αγίου Αντωνίου από το 

Σύστημα μας με Λεωφορείο (Κόστος 2,00 €) ενώ με το τέλος της παρέλασης θα παραλάβετε τα 
παιδιά σας από το παλαιό ΓΣΠ έναντι Υπουργείου Οικονομικών. (Σημείωση: Εάν υπάρχουν γονείς 
που επιθυμούν να μεταφέρουμε τα παιδιά με Ι.Χ. να με ενημερώσουν για να αποφύγουμε το 

κόστος του Λεωφορείου).  
 
Παρασκευή 30/3 Συναυλία: Το Σύστημα μας διοργανώνει για ΟΛΟΥΣ τους γονείς και φίλους 

τους καθώς και Ανιχνευτές και Μέλη του Σώματος Προσκόπων Κύπρου Μουσική Βραδιά στην 
«Διαχρονική Μουσική Σκηνή» με το Συγκρότημα “Dejia vu”. Εισιτήρια Εισόδου θα προπωλούνται 
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στο Σύστημα μας προς 5,00€ ενώ στην Είσοδο θα πωλούνται προς 7,00€. Τα καθαρά έσοδα της 

Συναυλίας θα ενισχύσουν το ταμείο του Συστήματος μας. 
 
Σάββατο 31/3 Λαμπαδηφορία: Όπως κάθε χρόνο το Σύστημα μας διοργανώνει για να τιμήσει 

την επέτειο της 1η Απριλίου 1955-59 και της 25ης Μαρτίου 1821 Λαμπαδηφορία στον Δήμο 
Λακατάμιας. Όλοι μας Βαθμοφόροι, Ανιχνευτές Πρόσκοποι, Λυκόπουλα (Πλήρη Στολή) και γονείς 
με τα παιδιά σας θα πορευθούμε από το Μνημείο στην Π. Λακατάμια (Στράκκα) προς το Σύστημα 

μας θυμίζοντας σε όλους τους Δημότες μας την επέτειο. Όλοι οι Συμμετέχοντες πρέπει να 
βρίσκονται στο Μνημείο στις 19:10 όπου θα γίνει Τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων από 
Οργανωμένα Σύνολα του Δήμου μας.  

ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΟΥΜΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ στις 01/4. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες για το πρόγραμμα του Μήνα Απριλίου (Πάσχα, Εκκλησιασμός 

Συστήματος Μ. Παρασκευή καθώς και για τις δράσεις των Τμημάτων θα σας δοθούν με ξεχωριστές 

ανακοινώσεις). 
 

Με Προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 

Δημήτρης Δημητρίου 

Αρχηγός Συστήματος 

 


